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CoRAUOVUNOGH 3 ORAITANY - DLECRONELHGEO KOG

HaBuumocsa 3HaxoAUTU CUHYC, KOCUHYC, TaHIeHC i
KOTaHreHC rocTpororo Kyta Ha TPpMromeTpm4yHoMy Korii.

[Haelm/woc;z SHYOOUMY TOYKIL KA IUDUZOMMDUYHONY KO/ZI'.]




Po3riisitHeMO OTUHUYHE K0J10, KOJIO 3 paaiycom 1.
JlonaTHIii HAIPAMOK MOBOPOTY: MPOTH YaCOBOI CTPIJIKH.

yA o =47"

Bix’ eMHMi 32 4aCOBOKO CTPUIKOIO.




IloBopoT B 1. M Mmoxe OyTn B6arato pisHMX TOYOK, SIKi MPOXOAATb

MOBHE KOr1O.
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Po3raHemo kono 1 — 1 MD
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OCHOBHi TPUTOHOMETPUYHI TOTOXXHOCTI

CuHycomMm KyTa() HasuBaETbCA opauHaTta ) Touku M,

a KOCMHYcOM KyTa () —abcuucca X TO4uku M.

si a=y, cosa=x

: cos
S0 SIn o
COS
SINC COS
tea -ctga = : =1

coso Sina



sin0’ =0,

cos0’ =1,

sin 90’ =1,
c0s90’ =0,
sin180° =0,
cos180° =—1.
sin270° = —1,
c0s270° = 0.
§in 360° = 0,
cos360° =1.

M, (0;-1)




OavHunyHe Kono 1V — 1

ty Dopwyna kona: x° +y° =1

(x;y) sIng =y
f)/ COSO =X
0 "

O X D
cos’a+ sin‘a=1
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CHOBHa TPUrOHOMETPUYHA TOTOXHICTb




Akwo Kyt ( roctpui, 1o sina >0 wucosa >0
) tga >0; ctga >0




Akwo Kyt (¢ Tynun, to sina >0 i cosa <0
W tga <0; ctga <0
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Axwo kyt  180° <o <270) To
W sina <0 i cosa<0

tga >0; ctga >0




Axwo kyt  270° <o <360° , To0
) sinaa <0 i cosa >0

toa <0; ctga <0
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3HAKuU MpPUOHOMEMPUYHUX (PYHKULIL.

A
sin o> 0 sin o> 0
cos a<( cos a> 0
1 I
>
1] 1V
sina <0 sina <0
cos a <0 cos a >0




J=x) = f(x)

PyHKUIA napHa

cos(—a) = cosa

J(=x) =— f(x)
PyHKLIA HenapHa
SiIl(—OC) — — Slna

tg(—a)= —tgc

ctg(—a) =—ctga



